
По поручению Председателя Следственного комитета руководством следственного управления по Хабаровскому краю и ЕАО изучены факты нападения собак, о которых сообщалось в телевизионном сюжете федерального канала. Принято решение о проведении процессуальной проверки

В эфире федерального телеканала была озвучена история владельца убитой собаки в Хабаровском крае, высказавшего свое негодование относительно того, что правоохранительные органы не привлекают к ответственности хозяина собак, которые в ноябре 2019 года напали на прохожего, а также других собак и в том числе загрызли терьера мужчины.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, по окончании которой будет принято процессуальное решение.

О результатах проверки будет доложено в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1429720>